

陈晓王一博奋战禁毒一线 《冰雨火》获赞



由傅东育任总导演,陈晓、王一博、王劲松、刘奕君等主演的现实题材剧《冰雨火》已于8月11日播出。该剧将如履薄冰的禁毒前线与禁毒英雄们如火的赤诚融为一体,凭借对一线禁毒民警细致入微的刻画以及禁毒工作严峻形势的白描,彰显禁毒民警对社会的责任感以及时代青年的使命担当。该剧播出首日即获好评,获赞“节奏紧凑,剧情真实饱满,充满力量”。

冷峻的色调、屏气凝神的抓捕一线,《冰雨火》以极致的视觉语言展现惊心动魄的黑白较量,彰显禁毒警察在黑暗势力面前呈现出的强烈使命感与家国情怀。吴振峰为调查父亲被害真相以身犯险,陈宇心怀正义重回禁毒一线,昔日兄弟的身份关系成谜,二人又会遇到哪些挑战与困难,命运的齿轮会将他们推向何方?

剧中,陈宇、蓝安然、杨熠等年轻禁毒警察不惧生命危险抓捕毒贩,拼尽全力奋战在禁毒第一线;以陈

立文为代表的老警察则以身经百战的经验领导团队牢守禁毒防线。以两代禁毒警察的新老传帮带为线,《冰雨火》生动诠释一线干警前赴后继的英雄主义精神、牺牲精神,由小见大地描绘禁毒警群体以血肉之躯为盾牌,将毒品阻隔在外,保护人民不受荼毒的英雄本色。

《冰雨火》开篇紧凑、张弛有度,禁毒警察的辛酸苦痛具体可感。无论是吴振峰孤身奋战接近心狠手辣的毒贩为求替父洗刷冤屈、陈宇巷道追捕吴振峰的紧张刺激,抑或是林德赞与毒贩互通消息的悬疑身份,均让大众更深刻地体会到一线禁毒警察打击毒贩的艰难。

为追求情节的真实性与代入感,主创团队曾多次走访禁毒局、戒毒所等进行采风创作和实地取景,以实景镜头、现实笔触再现一线禁毒民警最真实的状态及血淋淋的残酷现实,向那些隐于黑暗、守护光明的无名英雄致敬。
(据《新快报》)

《欢乐颂3》开播 新“五美”亮相

都市题材电视剧《欢乐颂3》已于11日起在东方卫视播出,江疏影、杨采钰、张佳宁、张慧雯、李浩菲演绎新“五美”,人生海海有幸相遇,22层众姐妹的欢乐旅途已经拉开帷幕。

时隔五年,《欢乐颂》系列导演简川訦及原著作者兼本季编剧阿耐再次携手。《欢乐颂3》将延续《欢乐颂》系列的都市女性群像视野,讲述五位不同境遇下成长的女性来到欢乐颂小区22楼发生的故事。据悉,《欢乐颂3》将以琐碎的日常生活为剖面,以五位各具特色的女性为缩影,见证并探讨都市女性在事业、家庭、情感中真实存在的种种困境,以镜头刻画她们的选择与改变。

在首播剧情中,“五美”首度同框便上演了一出惊心动魄的“偷拍者追逐行动”,人物形象展露无遗——江疏影饰演的叶蓁蓁是一名归国生化专业副研究员,来到陌生的城市上海,举目无亲的她要面对错综复杂的人际关系,“道不同,不妨碍和平相处”是她的人际相处之道;杨采钰饰演方芷衡,为了某个隐秘的目标而努力,“我做的所有这些都是为了今天”,令人对她的经历倍感好奇。

此外,张佳宁饰演朱喆,为了生计,职高毕业的她在酒店工作十几年,凭着勤勤恳恳与人情练达终于在上海站稳脚跟;而张慧雯饰演的何悯鸿为了文学梦想,信念坚定的她敢于发出“我可以为公司卖命但是我不出卖人格”的呐喊;李浩菲出演的余初晖一心要成为母亲的依靠,靠打两份工攒钱,但也勇于向不公待遇挑战。

除了“五美”各自鲜活多彩的生活,五位姑娘的相处日常也是《欢乐颂》系列的最大看点,她们嬉笑打闹,也偶有争吵,同时也相互包容,携手翻越生活的暗棘与险壑。另悉,窦骁、王安宇等也将在剧中出演重要角色。
(据《新快报》)



《漫长的告白》上映 倪妮大秀歌喉独舞

导演张律的新作《漫长的告白》近日已上映。该片由倪妮、张鲁一、辛柏青等主演,讲述了一段发生在二男一女之间跨越数年的爱情故事。影片延续了张律以往作品的风格,故事简洁,情感含蓄,影像风格像水一样流动悠长。张律用“静水深流”来形容影片中的感情,“我对热热闹闹、亮丽炫目的感情不太感兴趣,更喜欢安静的氛围里持续暗流涌动的情感,希望观众会喜欢。”

作为全片的灵魂人物,倪妮在片中不仅大秀歌喉开嗓唱歌,还来了段长镜头独舞,得到了施展银幕魅力的充分空间。第一次与张律合作,她很感谢导演在拍摄中给予的帮助,“他给了我充分的安全感,他会把我的经历、性格放在这个角色上,让这个角色越来越成为我。”她还自信直言,这部作品会成为自己表演生涯中的“底气”。
(据《北京晚报》)

内蒙古保险(换)发保险许可证公告
泰康人寿保险有限责任公司内蒙古巴彦淖尔乌拉特前旗支公司(地址变更)
业务范围:个人意外伤害保险、个人定期死亡保险、个人两全保险、个人终身寿险、个人年金保险、个人短期健康保险、个人长期健康保险、团体意外伤害保险、团体定期寿险、团体终身寿险、团体年金保险、团体短期健康保险;为境内外保险机构代理保险、检验、理赔等业务;保险咨询业务;经保险监督管理机构批准的其他保险业务。
机构住所:内蒙古巴彦淖尔市乌拉特前旗乌拉特大街北福泰新城C座四层写字楼
机构编码:000213150823 批准日期:2022年8月12日
许可证编号:00127181 发证日期:2022年8月15日
联系电话:15148842665
发证机关:中国银行保险监督管理委员会巴彦淖尔监管分局
保险行业公告刊登热线:18047140678(微信同号)